
老人クラブに関するアンケート（会員向け）  

問１　性別
男 女

66 74

問２　年齢
60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～80歳 81歳以上

6 16 41 53 24

問３　加入動機
地区会員から自主的に 加入年齢に至る為知人から 家族から その他 無回答

79 14 10 26 7 1 2

問４　老人クラブへの期待
生きがいづくり仲間づくり健康づくり趣味を生かす地域貢献 ボランティア期待しないその他

55 88 43 17 41 27 9 4

問５　例会の回数
１回/月 １回/２か月１回/３か月１回/４か月１回/６か月１回/年 例会は無 無回答

20 5 16 3 32 37 10 17

問６　例会や行事への参加頻度
いつも参加ときどき参加ほとんど不参加その他 無回答

82 40 13 4 1

問７　加入満足度
期待以上 期待通り それほどでもない全く異なるその他 無回答

9 75 39 5 9 3

問８　年間会費
0円 500～999円1,000～1,499円1,500～1,999円2,000～2,499円3,000円以上無回答

14 52 61 7 3 1 2

問９　活動内容
健康づくり生産活動 趣味活動 奉仕活動 友愛活動 旅行 親睦会 サークル活動その他 無回答

68 6 24 78 31 62 56 10 6 6
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問１０　活動状況
活発 普通 あまり活動していないほとんど活動なし無回答

22 90 15 9 5

問１１　会員増強手段
役員による家庭訪問手紙 集客 年齢により無条件親睦会等 特に何もせずその他 無回答

45 1 17 25 42 23 7 8

問１２　クラブの印象
魅力がない高齢化 元気がない存在を知らない若手との考えのギャップ他にも生かせる場所があるその他 無回答

16 105 18 1 10 18 6 7

問１３　改善点
会員の意見反映若手リーダー養成地域貢献活動増加友愛活動増加健康づくり活動増加行事・サークル活動増加広報活動増加老人名称の不使用その他 特に無し 無回答

21 49 28 13 47 16 27 24 4 17 9

問１４　活性化の必要性
若い世代の入会役員増加 役員交代サイクルの短縮女性の役員登用地域活動強化集る機会を増やす地域への活動公開楽しめる活動増加リーダー養成その他 無回答

97 14 8 26 37 25 16 51 17 2 5

問１５　会費増額について
活発化には必要増額反対 会費未払で不明その他 無回答

65 48 10 4 12

問１６　年間会費の限度
出せない 500～1,000円1,000～1,500円1,500～2,000円2,500～3,000円その他 無回答

3 37 60 29 7 1 3

問１７　自主運営について
農産物 食品 手工芸 除草等作業役務何もやらないその他 無回答

40 6 24 20 29 12 24

問１８　将来性
活動さらに盛ん状態維持 活動衰退 その他 無回答
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